

В диссертационный совет 24.2.425.02 при ФГБОУ ВО «Уральский
государственный экономический университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Филипповой Юлии Анатольевны
«Оценка качества стратегического управления социально-экономическим
развитием муниципальных образований в условиях Севера», представленную
на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная
экономика)

Актуальность темы диссертации Филипповой Ю.А. обусловлена тем фактом, что в меняющихся современных условиях регионального развития возрастает значимость проблемы устойчивого экономического роста и стабильность изменений социальных условий на муниципальном уровне.

В рамках сформулированной исследователем цели, поставлены и решены задачи, направленные на совершенствование теоретических и практических подходов к исследованию качества стратегического управления социально-экономическим развитием муниципальных образований особого типа, а именно в условиях Севера. Применено авторское видение влияния изменений экономических условий и качества жизни на стратегическое управление развитием северных территорий и предложены пути совершенствования региональной политики на муниципальном уровне с учетом дифференцированного подхода к пространственному развитию муниципальных образований и поддержки этнического и культурного многообразия в экстремальных природно-климатических условиях.

В основе теоретических и практических выводов и положений лежат фундаментальные и прикладные научные исследования, раскрывающие отдельные аспекты рассматриваемой темы, глубокий анализ статистических данных на муниципальном уровне.

К достоинствам диссертационного исследования следует отнести его завершенность, теоретическую проработанность, апробацию на научно-практических конференциях. По теме диссертационного исследования опубликовано 22 публикации, из них восемь статей опубликованы в научных изданиях, входящих в Перечень рецензируемых научных изданий ВАК и одна научная статья в издании, индексируемом Scopus.

Как и в любой научной работе, к представленному труду имеются

вопросы. Автор в работе уделяет большое внимание разделению муниципальных образований на группы на основе выявления схожих признаков, вместе с тем методика бы выиграла при более подробном определении характерных признаков групп муниципальных образований на основе количественных данных.

Тем не менее, указанные замечания не снижают научной значимости работы и имеет рекомендательный характер.

Таким образом, диссертационное исследование «Оценка качества стратегического управления социально-экономическим развитием муниципальных образований в условиях Севера» является законченной научно-квалификационной работой, выполненной на высоком уровне, и соответствует требованиям ВАК Минобрнауки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика), а ее автор Филиппова Ю.А. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

доктор экономических наук, профессор,
заведующий кафедрой «Экономика и управление
развитием территорий» ФЭИ ФГАОУ ВО
«Северо-Восточный федеральный
университет имени М.К. Аммосова»

Ноговицын Роман Романович

Подпись доктора экономических наук, профессора Ноговицына Р.Р. заверяю:

Сведения о лице, предоставившем отзыв:

Ноговицын Роман Романович, ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова», Финансово-экономический институт, кафедра «Экономика и управление развитием территорий» специальность, по которой защищена докторская диссертация: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством.

Адрес: 677000 г. Якутск, ул. Белинского, 58В, каб. 304.

Тел. +7 (4112) 49-67-85

Эл. почта: nogovitsyn50@mail.ru

